

汇轩铭城、金都家园停暖多天

热力公司称：小区管网质量差，他们也很无奈

本报11月24日讯(记者马媛媛)24日，家住金都家园、汇轩铭城小区的部分市民向本报反映，小区内的暖气又不热了，两个小区都已经出现连续四五天的停暖。热力公司称，小区供暖出现问题与小区主管网有关，他们也很无奈，目前正在对主管网进行抢修。

24日，家住金都家园小区

的陈先生告诉记者，从20日晚上开始，他们小区的暖气又不热了。陈先生说，取暖费已经交了，供暖前几天，屋里虽然没有想象中的暖和，但起码暖气是有温度的。20日晚上，屋里的暖气忽然变成了凉的，这让小区的居民感到不安。

陈先生说，自从2007年入住到金都家园，每年供暖都会出

现停暖的现象，去年最长的一次停暖长达半个月之久。而同样受停暖困扰的汇轩铭城的徐先生说，小区暖气也已经四五天没热过了，具体什么原因还不清楚，徐先生是去年住到汇轩铭城小区的，去年供暖的时候也出现过停暖现象，小区居民向相关部门反映过几次，情况依然没有得到改善。“又停暖了，停暖损失谁来

补偿”？徐先生说，居民交钱供暖图的是过一个暖和的冬天，但天冷了，暖气却停了，这让小区的居民感到“身寒”的同时，更感到“心寒”。

24日下午，记者联系到负责金都家园供热的五岳热力公司和负责汇轩铭城供热的古伦热力公司，两家热力公司均表示，供暖出现问题主要是因为供

热主管道出现了问题，会尽快抢修。负责金都家园的五岳热力公司的工作人员告诉记者，小区之所以停暖，是小区内的主管网坏了，小区主管网多数是开发商铺设的，主管网质量太差，热力公司也很无奈，只能进行抢修。目前金都家园的管网已经抢修完成，正在进行调试，预计25日开始，小区就会恢复供暖。

金都家园3个单元楼暖气管道轮流破裂

一栋居民楼四天淹了三回

本报11月24日讯(记者孙翔)23日和24日，本报连续报道金都家园《管道都接反了，暖气能热吗？》、《接反的管道刚修好又破了》之后，居民孙先生第三次来电反映，三单元暖气主管道在凌晨3点左右发生破裂，地下室积水达10公分。供暖管道轮流破裂，引来居民对管道质量的强烈质疑。

24日上午，记者来到金都家园20号楼，楼前的地面上还能看到许多积水。三单元的郭先生告诉记者，昨

天晚上睡着睡着就听见一声巨响，原来是这个楼的管道再次破裂了。“水从管道里喷射出来，还散发着一股刺鼻的味道，有人误以为煤气管道破了，还打了119。水喷的到处都是，最后流进地下室里。我放在地下室里的三袋盐都变成了盐水，一些电器也被泡坏了。”

在第四单元，韩女士打开3天前刚被水淹的地下室，记者看到里面摆放着用尼龙袋子装着的7袋糖和3袋盐。“这些都被水浸过

了。那边的冰箱也被水泡坏了。我老伴只能挽着裤腿进来，用水桶往外倒水。”

“这些管道质量太差了，物业今天过来维修，也帮着把积水抽出来，之后说把泡坏的东西登记一下，要给赔偿。没想到他们一看到登记的都是不太值钱的东西，又说不赔了。”郭先生表示，管道的质量问题已经让小区的供暖成了问题，“已经有14座楼出现了管道破裂的情况。我只能说真的很窝心。”

圣荣小区业主委员会与新物业仍有分歧

去年供暖问题今年才解决

本报11月24日讯(记者孙翔)去年漏水问题，却拖到现在才解决，供暖迟到十天之久，圣荣小区居民很窝火。24日，一位居民向记者反映，因为维修管道挖开了地面，不但迟迟供不上暖，而且楼下还经常刮起沙尘暴。

24日下午，记者在圣荣小区西北几栋楼外看到，大风不时地吹起沙土，让人不敢呼吸。据了解，位于小区西北角的六栋楼楼下的供热管道这几天刚刚进行了维修，今天才将管道重新填埋，但黄土露在外面随风飞扬，让人难以忍受。记者看

到，几名工作人员正在进行清理，有的用水管给黄土浇水，有的正在用扫帚清扫留在水泥地面上的沙土。

“去年供暖的时候，这边楼下的管道就漏水，结果我们家里的温度根本上不去。”王女士告诉记者，“但是当时的物业不给解决。今年换了物业之后，我们以为这个问题总该在供暖之前解决吧？没想到，又拖到现在，家里挨冻不说还弄得尘土飞扬。好在现在家里的温度能达到21度了。”

据了解，这六栋楼属于圣荣小区西北组团，原来由今朝物业负责管理，今朝物

业在今年8月悄然离开后，整个圣荣小区的物业统一由齐安物业负责。齐安物业一名工作人员表示，“供热管道的维修应该是我们负责，但是由于我们10月才接手，物业费、维修费并没有收上来。所以我们也没办法。”她还告诉记者，在此之前西北组团由业主委员会自治了一个阶段。

对此，业主委员会负责人韩先生说，“管道问题是以前的物业遗留的。新的物业竟然说这不是他们的服务范围，最后是北海路街道办事处出了15万块钱，业主只出了阀门的钱。”



一居民家的地下室刚刚又被水泡了一回。



维修管道挖出的土依然摆在路上，给住户造成诸多不便。
本报记者 孙国祥 摄

荨麻疹/鼻炎“元凶”是过敏



你是否每天身上都被一粒粒红色疹子，有时还会全身红块所困扰钻心的痒，上瘾似挠抓，全身体无完肤，内服药外涂膏，红疹搔痒还是没完没了，你正在被过敏性荨麻疹困扰。

你是否每天不停地喷嚏，鼻涕，鼻塞所困扰，以为是感冒，感冒药总吃也不好，以为是普通鼻炎，喷的洗得都不见效，告诉你，你患得可能是过敏性鼻炎。

[重要通知]脱敏肽的上市解决了你多年被困扰的疾病，脱敏肽中的OPC脱敏因子，在脱敏、抗敏的同时，激活人体免疫系统，像

复受损肌体组织并产生抗体，切断过敏源入侵，让你彻底告别过敏体质，荨麻疹、过敏性鼻炎、过敏性哮喘、化妆品过敏等过敏疾病，从你身上消失、永不再犯。

临床证实：

服用脱敏肽当天：红疹、瘙痒、风团等过敏症状减轻；打喷嚏、鼻塞、鼻痒、头晕等症狀得到缓解。

服用1个周期：清除体内自由基，修复受损细胞使抵抗力增强，过敏症状发病周期延长。

服用2-3个周期：抗过敏免疫功能恢复，所有过敏症状消失，永远不再复发，任你喝酒、吃海鲜、吃辣椒、吹空调都不会再过敏。

脱敏热线：8831188 敬告：患者购药前后请拨打脱敏热线，有专家咨询和指导用药。

经销地址：市区：万盛堂大药房 华芝堂大药房 吕乐康寿药店 高密百草堂大药房 吕昌济仁堂大药房 寿光慈仁大药房 诸城益寿堂大药房 安丘和平大药店 临朐全康大药店 青州红太阳大药店

招聘

●聘潍坊市区发行员
要求：身体健康、能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

试用期工资600--800元
一经录用待遇优厚

咨询电话：8538717 8961668 13573666781
地址：潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

股骨头坏死症

济司医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授，毕业于上海第二军医大学，多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验，重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法，取古医精华，结合现代高科技，解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料，从股骨头坏死发病机理入手，在数百种天然动植物药中提炼高效成分，以世界稀有珍贵“刺山麻”为君药，经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药，药效直达病灶，加快骨组织再生，作用准确，疗程短，见效快，合理用药，药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长，短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证，对各期久治不愈的股骨头坏死有特效，填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白，是患者治疗的难逢机会。

电话：0531-82025296

(地址同下)

强直性脊柱炎治疗好

济司医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骊教授，毕业于上海第二军医大学，多次出国讲学，工作中积累了丰富的临床经验，长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法，取古医精华，结合现代高科技，解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料，从脊柱炎、类风湿发病机理入手，应用人类白细胞抗原、抗体为依据，在数百种天然动植物药中提炼高效成分，经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药，填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药，药效直达病灶，加快骨关节修复，使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证，该药见效快、作用准确、疗程短，尤其适合病程长，反复发作、体质弱的患者，是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806
电话 51689389

地址：济司机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科；济南大纬二路南首建国小经三路，乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即是。